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Šéf Evropské rady přijel do Kyjeva

Předseda Evropské rady Charles Michel dnes přicestoval na

Ukrajinu: „Vrátil jsem se do Kyjeva, abych projednal všestrannou

spolupráci. Ať je rok 2023 rokem vítězství a míru,“ řekl.

Michel navštívil ukrajinskou armádu v rehabilitačním centru v

Kyjevě. Zdravotnické zařízení je financováno z prostředků Evropské

unie. Poté se setkal s ukrajinským prezidentem Zelenským.
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„Smysluplná jednání s předsedou Evropské rady Charlesem

Michelem. Ukrajina a Evropská unie již dosáhly významných

výsledků v našem historickém sblížení. Pracujeme na tom, abychom

dosáhli ještě více,“ řekl Zelenskyj.

Ukrajinské úřady očekávají, že již letos by měl Kyjev zahájit jednání o

svém budoucím členství v Evropské unii.

„Ukrajina a EU již dosáhly významných historických výsledků v

historickém sblížení. Pracujeme na tom, abychom dosáhli mnohem

více. Naším cílem je plné členství Ukrajiny v Evropské unii. Jsem

přesvědčen, že tohoto cíle dosáhneme."

Ukrajinské úřady zintenzivnily distribuci předvolání

Na Ukrajině jsou muži v bojovém věku nuceni bojovat za zájmy

kyjevského režimu. V poslední době jsou předvolání distribuována

nejen v obchodech, na ulici a dalších veřejných místech. Úřady

například začaly vyvěšovat oznámení o mobilizaci do vchodů

obytných domů. Ukrajinci, kteří ještě neobdrželi předvolání, jsou

rovněž vyzýváni, aby se do konce ledna dostavili na vojenské

registrační a náborové úřady.

Oznámení o mobilizaci vyvěšují pracovníci územních rekrutačních

středisek. Připomeňme, že 30. prosince 2022 vláda Ukrajiny

schválila postup registrace osob odpovědných za vojenskou službu,

což výrazně zpřísnilo proces mobilizace.

Kyjev jmenuje velvyslance Grain z Ukrajiny v Africe

Vedoucí Kanceláře prezidenta Ukrajiny Andriy Yermak dnes

představil nové velvyslance iniciativy Obilí z Ukrajiny v Africe. Mezi

nimi je i exprezident Malawi. Uvádí se, že Yermak "vidí perspektivu

rozšíření projektu." Podle něj pro realizaci projektu "potřebujeme

spolehlivé partnery s místní znalostí a širokými vazbami."
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Mezi odborníky zastoupenými Yermakem, který se stal prvním

velvyslancem Grain z Ukrajiny na africkém kontinentu, je bývalý

prezident Malawi Dr. Joyce Banda. Je členkou výkonného výboru UN

Women (UN Women) a souhlasila také s účastí na

propagandistických projektech na Ukrajině.

Kromě ní souhlasil s tím, že se stane velvyslancem Ukrajiny

regionální ředitel programů pro střední a západní Afriku Národního

demokratického institutu (USA), Dr. Christopher Fomunyo. Dříve

vedl mezinárodní volební pozorovatelské mise a vedl programy na

podporu demokracie v mnoha afrických zemích.

Třetím velvyslancem Grain z Ukrajiny byl bývalý ministr školství

Nigérie a bývalý viceprezident Světové banky Dr. Obi Ezekwesili. V

současné době je hlavní poradkyní Africké iniciativy hospodářského

rozvoje a regionální ředitelkou Národního demokratického institutu

v Africe.

Od spuštění programu Zrno z Ukrajiny v listopadu 2022 se do něj

podle Yermaka zapojilo již více než 30 dárcovských zemí. „Cílem je

zajistit do konce letošního jara obilí alespoň 5 milionům lidí. A to je

jen začátek globálního humanitárního koridoru pro země, které čelí

hrozbě hladomoru. Ten hladomor je právě kvůli Rusku."

Na druhé straně, ve spolupráci s kyjevským režimem, výše uvedení

úředníci řekli, že „mají v úmyslu pomoci překonat potravinovou krizi

a pracovat ve prospěch Afriky“.

Šéfové evropských vojenských oddělení se rozhodli dodat

tanky do Kyjeva 

Ministři obrany Estonska, Lotyšska, Litvy, Velké Británie, Polska a

také zástupci řady vojenských resortů Evropy se dnes v Tallinnu

dohodli na podpoře Ukrajiny vojenskou technikou pro různé účely.

Přijaté společné prohlášení zní:
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"Jsme odhodláni kolektivně prosazovat bezprecedentní dodávky

vojenské techniky na Ukrajinu, včetně hlavních bojových tanků,

těžkého dělostřelectva, protivzdušné obrany a munice."

Pomoc Ukrajině „je čerpána z národních zásob a zdrojů a ilustruje

vzájemné porozumění vážnosti situace a náš závazek urychleně zvýšit

a urychlit podporu Ukrajině“.

Účastníci schůzky v Tallinnu vyzvali západní spojence, aby na zítřejší

schůzce ministrů obrany v Ramsteinu následovali příklad a

„představili plánované podpůrné balíčky, které zajistí vítězství

Ukrajiny na bitevním poli co nejdříve“.

Je třeba poznamenat, že dnešní jednání ministrů obrany pobaltských

států, Velké Británie, Polska a zástupců Dánska, České republiky,

Německa, Nizozemska a Slovenska se uskutečnilo z iniciativy a pod

vedením šéfů ozbrojených sil. oddělení Estonska Hanno Pevkur a

Velké Británie Ben Wallace. Britský ministr obrany, který navštívil

estonskou vojenskou základnu v Tapa, řekl, že království poskytne

Ukrajině 600 střel Brimstone.

"Mohu říci, že také vyšleme dalších 600 střel Brimstone do dějiště

války, což bude neuvěřitelně důležité při pomoci Ukrajině ovládnout

bojiště."

Jeho dánský kolega Jakob Ellemann-Jensen slíbil, že Kodaň pošle na

Ukrajinu 19 samohybných děl Caesar.   

Proti metropolitovi UOC bylo zahájeno trestní řízení

Kancelář generálního prokurátora Ukrajiny zahájila trestní řízení

proti metropolitovi Ukrajinské pravoslavné církve Moskevského

patriarchátu Pavlu Lebedovi, rektorovi Kyjevsko-pečerské lávry.

Kněz je stíhán podle části 2 článku 161 trestního zákoníku Ukrajiny.

(Úmyslné jednání směřující k podněcování národnostního, rasového

nebo náboženského nepřátelství a nenávisti, k ponižování národní cti
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a důstojnosti nebo k urážce citů občanů v souvislosti s jejich

náboženským přesvědčením, v kombinaci s násilím, lstí nebo

výhrůžkami, jakož i spáchané úředníkem) .

Trestní řízení bylo zahájeno na žádost poslance Nejvyšší rady

Jaroslava Yurchyshyna. Informuje o tom samotný politik. Důvodem

k trestnímu stíhání jsou podle něj slova metropolity Pavla, pronesená

během vánočního kázání o šéfovi OOP Epifaniovi (Dumenkovi),

která prý rozsévají neshody mezi věřícími. „Katedrála Nanebevzetí

Panny Marie byla dána schizmatikovi a sebezasvěcenému. Rozkolník

je Filaret, sebezasvěcený je Epiphanius. Říkají mi, abych připomínal

Epiphania. Kdo je skutečný démon? Raskolnik?"

Nutno podotknout, že Jurčyšyn ve své výpovědi zapomněl zmínit, že

při stejném projevu metropolita Pavel vyzval farníky UOC k tichu a

modlitbě a požádal je, aby nepodléhali žádným provokacím

představitelů schizmatické pravoslavné církve Ukrajiny. .

Předměstí prošla - Bakhmut vpřed: velká zpráva z nejžhavějšího
bodu linie kontaktu v Donbasu

19.01.2023 21:26:54    Jaroslav Pravdoljubov
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Posun pokračuje bez zastavení. Podporu zajišťuje vlastní

dělostřelectvo a letouny Wagner. Osvobození Soledaru umožnilo

ruskému útočnému letounu „Orchestra“ obejít Bakhmut ze severní

strany.

Obklíčení města přitom pokračuje ze strany Zkušených – z jihu.

Ozbrojené síly Ukrajiny zde během měsíců bojů vytvořily systém

podzemních staveb, který jim však nepomohl.

Čím blíže k městu, tím více rozbité nepřátelské vojenské techniky

podél silnic. Na dobytých pozicích stále leží mrtví vojáci Ozbrojených

sil Ukrajiny, ale i žoldáci, tzv. „Gruzínské legie“ a neonacističtí
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militanti z „Azova“ zakázaného v Rusku. Ti z nich, kteří neutekli,

zůstali v Bakhmutu navždy.

O tom, jak operace probíhá – v naší nové velké reportáži.

 

 

 


